

朝鲜举行阅兵式庆祝建军70周年

新华社电(记者程大雨 吴强)朝鲜8日在平壤金日成广场举行庆祝朝鲜人民军建军70周年阅兵式,朝鲜最高领导人金正恩出席并讲话。

据朝鲜中央电视台当天播放的实况录像,金正恩乘车抵达金日成广场后发表了讲话。他向全体官兵表示节日祝贺,对支持军队建设的全体人民表示感谢。他还称赞了

军队在维护地区和平稳定与保证社会主义建设中发挥的重要作用。

金正恩说,在美国坚持对朝敌视政策、搅乱半岛局势的情况下,军队更要切实履行保家卫国的使命。

朝鲜人民武力相朴永植受命检阅了部队。分列式中,朝鲜人民军陆海空军及特种兵、战略军等徒步方阵及武器装备方阵等陆

续经过金日成广场主席台,现场展示了坦克、装甲车、火炮、“火星”系列导弹等武器装备。空军编队组成“70”字样飞过广场。阅兵式进行同时,广场上的群众还不断变换出“2·8”“团结一心”等字样。

金永南、崔龙海、朴凤柱等朝鲜党和政府领导人,以及朝鲜军方将领出席了当天的阅兵式。

当天,朝鲜主要报纸、电视台都刊登或播放了建军节相关纪念内容,平壤主要街道两旁挂上了庆祝建军70周年的标语与宣传画。

朝鲜劳动党中央委员会政治局1月22日发布决定,将2月8日定为朝鲜人民军建军节,以纪念1948年2月8日金日成组建朝鲜人民军。

朝美皆客 韩做东难做主



2月8日,朝鲜体育代表团成员在升旗仪式结束后合影。新华社记者韩岩摄

朝鲜外务省官员8日在回答朝中社记者提问时表示,“朝鲜从未乞求过与美国对话,今后也不会”,强调朝鲜代表团访韩单纯是为参加比赛和祝愿冬奥会成功举办,强调“不想也没有必要将体育盛会用于政治”。

此前,东道主韩国一直期待以冬奥会为契机,通过南北对话促成朝美对话。而朝方的这一表态似乎给出了否定的回答。赴韩参会之前,朝鲜释放和平暖意的同时,明确“体育是体育、政治是政治”的态度,而美国则继续摆出强硬施压、咄咄逼人的架势,这让东道主韩国在同胞与同盟之间犯了难。

美国副总统彭斯8日抵达韩国。此前他强硬表态称,要警惕朝鲜借机“绑架”冬奥会。但朝鲜率先亮明不想对话的态度,强调在美国不改变敌朝政策的情况下朝鲜不会对话。

朝鲜此番派团赴韩前,对美冷淡,对韩和善。朝鲜先是公布将由朝鲜宪法规定的国家元首、朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南率团访韩,展现出对韩国的高度重视。韩国政府对此表示热烈欢迎,提出将为金永南提供元首级礼宾待遇。

朝鲜7日又公布高级别代表团另外三名成员名单,包括朝鲜最高领导人金正恩的胞妹、劳动党中央委员会第一副部长金与正。这将是金与正首次亮相国际舞台。韩方高度重视并满怀期待,认为这体现出朝方缓和半岛紧张局势的意愿和诚意。

韩国世宗研究所统一战略研究室室长郑成长对新华社记者说,虽然朝鲜代表团团长由位高权重的金永南担任,但其实金与正“分量更重”。他说,金与正访韩,或许“可为促成日后第三次南北领导人峰会发挥重要作用,即促

成文在寅总统与金正恩委员长面对面会谈”。

先前,韩国努力推动朝鲜派团参加冬奥会;而当朝鲜真要参会时,韩国又为诸事犯难。

一方面,韩国需在安排朝鲜参会相关事宜时兼顾联合国安理会对朝制裁决议;另一方面,韩国又要在朝美间谨慎权衡,同胞同盟的心思都得顾及。此外,冬奥会终究是一场全球盛会,韩国还得巧妙做好半岛政治与体育氛围的切割。

在韩国内部,“亲美”和“亲朝”思潮正在分化韩国社会和民意。

韩国亲美保守人士表示,朝鲜在冬奥会开幕前一天阅兵,开幕式上双方仍共同入场,政府过分强调“和平冬奥”反倒让朝鲜“喧宾夺主”。支持政府的人士则表示,应以冬奥会为契机,营造和平和解氛围,朝着无核化对话方向努力。

韩国政府希望借冬奥会发挥在半岛事务中的主导作用,但如何弥合朝美意见鸿沟,赢得多数民众支持,考验着文在寅的智慧。

(新华社记者杜白羽)

资讯

俄军今年将接收10架最新型苏-35

新华社电(记者吴刚)俄罗斯国防部副部长鲍里索夫8日表示,2018年俄军将接收10架最新型苏-35战机,俄第五代战机苏-57也将于2019年开始供应部队。

鲍里索夫8日在视察位于俄罗斯远东地区阿穆尔河畔共青城的飞机制造厂时说,根据俄武器发展纲要,2018年俄军将接收10架苏-35多功能歼击机,接收6架经过现代化改装的苏-27SM3重型歼击机。

他透露,俄第五代战机苏-57第一阶段试飞任务已经完成,2018年俄

国防部将同有关企业签署购买12架苏-57战机的合同,首批两架苏-57战机将于2019年供应俄军。

苏-35战机是俄罗斯苏霍伊公司在苏-27歼击机的基础上研制的深度改进型单座双发、超机动性多用歼击机,具备制空作战和对地、海面目标精确打击能力。

苏-57战机是俄第五代战机,此前代号为T-50,是苏霍伊公司研制的多功能重型战机,于2010年首飞,具有超音速巡航、高度隐形、超级机动性等特点。

美众院民主党领袖连讲超过8个小时

美国国会众议院少数党、即民主党女领袖南希·佩洛西7日打破众议院一项纪录,滔滔不绝连续讲话超过8个小时。

佩洛西当地时间上午10时4分站上讲台。3月份就满78岁的她穿着一双10厘米高跟鞋,中途不休息,没有吃东西,只喝水,一直讲到18时11分才罢休。

在发言下半段,她接到一张纸条并说道:“众议院历史学家刚刚确认,我打破了至少从1909年以来众议院不间断发言时长纪录。”

美联社稍后援引众议院历史部门的消息报道,佩洛西实际创造了众议院整个历史上发言时长纪录。

前纪录由钱普·克拉克1909年创造,为时5小时15分。

但是,如果放眼整个国会,佩洛西的发言时长只能算“小儿科”,连前十名都挤不进。

参议院议员时常采用冗长发言战术,阻滞对他们所反对法案的表决。马拉松式发言可长达十多个小时甚至

更长。1957年8月28日,斯特罗姆·瑟蒙德创下24小时18分钟的纪录,至今无人打破。

为防止议员“霸台”以阻碍议事进程,参议院制定了规则,可以中止冗长发言。

众议院不允许议员诉诸这类阻滞“战术”;不过,两党领袖有特权,可以不限时长发言。

佩洛西的发言主旨是保护青少年移民不受驱逐。她用大量时间朗读移民来信,还摘录《圣经》。其他民主党籍议员轮番坐在她身后,以示支持。

共和党籍总统唐纳德·特朗普去年下半年下令废止“童年抵美者暂缓遣返”计划,但国会缓冲期拿出替代方案。如果两党议员3月初仍未达成妥协,大批幼年随家长入美的青少年移民,即“追梦人”面临驱逐。

佩洛西发言完毕,民主党籍议员起立鼓掌,相互击掌、拥抱、亲吻。而共和党席席鸦雀无声,因为那里几乎空空如也。

(惠晓霜 新华社专稿)

印度女子付不起嫁妆 肾被丈夫卖了

印度一名女子因付不起嫁妆,竟被丈夫偷卖一个肾换钱。女子的丈夫及其兄弟已被捕。

《印度斯坦时报》6日报道,丽塔·萨卡尔现年28岁,家住西孟加拉邦。她和丈夫比斯瓦吉特·萨卡尔结婚12年。多年来,丽塔因付不起男方要求的20万印度卢比(约合2万元人民币)嫁妆惨遭家庭暴力。

大约两年前,丽塔腹痛就医。比斯瓦吉特和他的兄弟希亚马尔趁机会卖掉丽塔的肾。丽塔说:“我那阵急性腹痛。丈夫带我去(西孟加拉邦首府)加尔各答一家私人医院。他和医务人员告诉我,我需要做手术,切掉发炎的阑尾。”

手术后,丽塔的腹痛没有缓解,反而加剧。她说:“丈夫警告我不要告诉任何人做手术的事。我请求他再带我去看医生,他没有理睬。”

去年晚些时候,丽塔的家人带她到其他医院就诊,发现她的右肾“失踪”。另一家医院给出相同诊断结果。“我这才明白丈夫为什么让我对

手术保密。”丽塔告诉《印度斯坦时报》记者,“因为我家无法满足嫁妆要求,他卖了我的肾‘抵债’。”

丽塔随后向警方报案,控诉比斯瓦吉特和希亚马尔兄弟二人,指认婆婆与案件关联。

检方说,比斯瓦吉特和希亚马尔5日已被正式批捕,面临人体器官交易、意图谋杀、恶意拘禁已婚妇女等多项罪名指控,丽塔的婆婆在逃。

一名不愿公开姓名的警官说,两兄弟承认,丽塔的肾卖给了切蒂斯格尔邦一名商人。警方怀疑,案件牵涉肾脏走私团伙。“警方将搜查为丽塔手术的医院……已成立特别调查小组。”

根据印度传统习俗,新娘必须向新郎家提供珠宝等作为嫁妆。如果无法满足夫家要求,妻子“过门”后经常会遭殴打。针对这种情况,印度1961年出台法令,禁止男方方向女方索要嫁妆,否则将被视为犯罪。但印度因嫁妆引发的家庭暴力仍屡禁不绝。

(刘曦 新华社专稿)

<h2>招商信息</h2>		<h2>刊登广告 所需手续</h2>	
<p>广告咨询:0311-67562315 67562307</p> <p>地址:石家庄市桥西区中街131号(原中街131号) 电话:0311-67562315</p>		<p>▲公司刊登商务信息:营业执照 副本 介绍信 经办人身份证及相关的广告证明</p> <p>▲出售出租转让:需备营业执照 房产证明 介绍信</p> <p>▲求租求购:营业执照 身份证</p> <p>▲招商招聘:营业执照 单位介绍信 经办人身份证</p> <p>▲医药医疗:医疗机构营业许可证 广告审批表 介绍信</p>	
<h3>房 产</h3>	<h3>出 租</h3>		
<p>海南温泉现房</p> <p>海南西线邦溪·四季春天温泉小镇·万亩山湖温泉养生度假城邦! 高速高铁便捷交通,医院商场会所全配套,健康城实景现房7580元/m²起(少量精品别墅,欲购从速) 尊享热线:400-157-0809</p>	<p>胜利北街底商出租</p> <p>480m²精装,紧临89中学 价格面议!</p> <p>刘女士:15032073369 鲍女士:13833194861</p>		
分类广告咨询电话:			
0311-67562315			